

崇阳执纪审查安全提档升级

以人、财、物三线发力软硬件建设

本报讯 通讯员刘帅报道:今年以来,崇阳县纪委聚焦执纪审查安全这一主线,以人、财、物三线发力机制全面保障执纪审查硬件与软件设施建设,推动执纪审查安全、高效、规范运行。

坚持高标准建设,筑牢执纪审查安全“硬”支撑。投资50余万元,聘请专业施工团队,在全县12个乡镇高标准建设谈话室,同时对县纪委原有谈话室进行升级改造,建成后的谈话室分设独立的谈话区和监控区,谈话区

全部采用软包设置,同步配备应急灯、空调、排气扇以及消防等辅助设施,并对空调线和输水管进行统一规划,实现全县标准化谈话室全覆盖;监控区统一配齐监控、刻录设备及备用电源,推行严格的进出登记制和“痕迹化”管理机制,扎实筑牢执纪审查阵地的第一道安全防线。

坚持高频率督查,排查执纪审查安全“微”隐患。成立了由县纪委分管常委任组长、案管室主任任副组长

的执纪审查安全督查工作专班,每月定期对全县12个乡镇及县本级办案区开展督查不少于2次。近年来,工作专班已开展执纪审查安全专项督查15次,及时排查“走读式”谈话交接风险、制度执行不到位以及人员管理疏漏等各类问题隐患5起,并督促相关单位对照问题清单一一整改到位,切实做到不留隐患、不留盲区。

坚持高强度问责,压实执纪审查安全“大”责任。以“制度执行”、“走

读式”谈话、人员管理为重点,对标执纪审查安全红线,切实用好追问责这个“牛鞭子”,通过推行严格的一月一通报、一季一督查,晒成绩、比进步、找差距、强问责,层层向下传导执纪审查安全压力,推动全县纪检系统干部执纪审查安全意识入脑入心、安全责任上肩落地。

近年来,因落实执纪审查监督责任不力,该县已对2名纪检干部诫勉谈话,对2名纪检干部通报批评。

崇阳专项整治成品油市场

本报讯 特约记者沈忱、通讯员胡庆、程情报道:为加强成品油市场监管,维护成品油市场正常经营秩序,自4月下旬以来,崇阳县政府决定对全县成品油市场管理秩序进行专项整治,全面取缔拆除无证照和手续不全的加油站(点),净化成品油市场,以保障消费者合法权益。

该县对未经省商务厅批准已建、正在建的加油站,依法采取拆除、查封措施;对未经批准私自改建、扩建的加油站(点)责令停止改建;对未经有关部门审批且无相关证照的非法加油站(点),依法采取拆除、查封措施;对非法流动加油车、桶子加油点和违规私设撬装加油站全部依法取缔并关闭;对已取得《成品油零售经营批准证书》但证照不全、证照过期或超过歇业期限的加油站(点),责令停止营业,限期整改,整改仍不合格的取消经营资格;对因道路改建等原因已被拆除的加油站要收回《成品油零售经营批准证书》,吊销经营资格;检查加油站计量和税控装置;对加油站不使用加油机等计量器具加油或不按照规定使用税控装置的,依法予以处理;对擅自改动加油机或利用其他手段克扣油量,销售国家明令淘汰的油品、质量不合格的油品或销售掺杂使假、以假充真、以次充好等油品的,予以查处。

据悉,此次专项整治已建立与日常监管相结合的成品油市场监管长效机制,全县成品油市场监管工作,各有关部门建立责任追究制度,逐步形成密切配合、协调联动的常态化、法制化、规范化。目前,已对全县加油站(点)32家完成年审,进行了拉网式安全生产大检查5次,下达整改通知书10份,并签订了安全生产责任书。

崇阳保障烟花爆竹市场安全

本报讯 特约记者吴玲燕报道:8月18日,崇阳县组织开展烟花爆竹经营市场安全专项整治工作。

据了解,此次整治内容为查处存在“下店上宅”、“前店后宅”等形式与居民居住场所设置在同一建筑内的零售点;查处与人员密集场所和重点建筑物安全距离不足、集中连片经营、在超市内销售、未按规定专营店销售的零售点;严禁销售超标、违禁、专业燃放类产品或非法产品;严禁在许可证载明的经营场所外存放烟花爆竹;严禁超许可证载明限量存放烟花爆竹。同时,严禁烟花爆竹批发企业超标准、违

禁、非法产品,严禁超许可范围经营及向零售点销售专业燃放类产品,严禁在仓库存放不属于烟花爆竹的爆炸物等危险物品,严禁将执法收缴的产品与正常经营的产品混存,严禁超量、堆垛超高以及通道堵塞,严禁购买和销售未张贴流向登记标签的产品。该县要求各零售网店和批发企业开展自查整改,8月底,由县安监、公安、工商等职能部门联合开展全面排查,对问题单位将进行依法查处,对查出的隐患问题限期整改,确保专项整治工作落实到位。

高视乡誓叫荒山变金山

本报讯 特约记者沈二民、通讯员蔡曼高报道:“我是石咀村1组村民廖祖光,我认为我们村要发展首先要消灭四周的荒山。”“我是高视村2组村民吴艳送,我认为当地政府要加强荒山开发的力度。”“我是老胡洞村3组村民廖秋甫,我们村四周都是荒山,如果由我们老百姓来开发是不可能完成的,还是需要政府部门的支持”。

“消灭荒山”这条意见是该乡“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”活动

走访中呼声最高的意见。为了落实老百姓对将来展现在大家眼前的不再是长满茅草的荒山,而是一棵棵挂满硕果的“摇钱树”的期盼,高视乡人大主席团在“活动”结束后第二天就立即召开人大主席团会议,对“活动”收集起来的问题和建议进行了审议,决定将“消灭荒山”这条建议转交给乡人民政府研究处理,并要求在规定时间内向乡人大主席团和乡人大代表给予回复。

该乡党委、政府在接到乡人大

主席团的建议后,对“消灭荒山”这项工作高度重视,通过华罗寨药材种植基地的示范效应,筑巢引凤,引进崇阳县高视九岭生态农业旅游开发有限公司,规划投资1.5亿,计划利用5年的时间新造丰产油茶林1万亩,达到年产油500吨的目

标。该公司的引进,直接带动高视村、石咀村、老胡洞村及周边乡镇的荒山开发。目前,该公司已与乡政府签订了林场流转承包合同,定于8月底正式开工。对乡政府的落实效率,群众纷纷点赞,便有了开头的一幕。

聚力脱贫攻坚 人大代表在行动

崇阳争创农村公路示范县

累计投入交通资金近2亿元

本报讯 记者马丽娅、通讯员甘林芳报道:“不仅水泥公路通到了家门口,危险地段还设置了安全防护栏,村民生活日益改善。”6日,在外打工多年的崇阳县路口镇柳林村村民潘旭回乡探亲,对家乡的交通大变化感慨不已。

近年来,崇阳以“四好农村公路”示范县创建为抓手,围绕“建好、管好、护好、运营好”农村公路的目标,大力提升农村交通公共服务水平,着力推进城乡交通运输一

体化。该县按照“好中选优、优中选优”和“经验突出、可推广、可复制”的原则,以点带面,全面推进,确保在2017年创建100公里的“四好农村路”示范路,建成全省“四好农村路”建设示范县。

截至目前,该县累计投入交通资金近2亿元,硬化改造农村公路400多公里,新建危桥20座,实施安保工程600公里,全面实现了“村村通”。



崇阳推进交通水毁重建

相关部门出动抢修人员480人次

本报讯 特约记者汪国文、通讯员刘治国报道:8·12洪灾发生后,崇阳县交通运输局高度重视,紧急启动防汛应急预案,成立了4个防汛工作专班,全员出动、全面排治、全力奋战、全天候值守、全方位开展灾后重建工作。

该局实行党组成员水毁乡镇包保制。各党组成员全力以赴,组成12个灾后重建工作小组,对公路中断处,

迅速组织机械设备对沿线塌方路段进行清理;对冲毁路段进行紧急抢通;对塌方堵塞道路及时抢通,切实解决受灾群众出行和生产、生活问题。

据了解,该局出动抢修人员480人次,调配各类机械设备共300余台进行灾后重建工作。

图为该县白霓镇纸糊水毁公路重建现场。

规范创建 学以致用

——崇阳公安局组织召开派出所消防监督规范化建设现场会侧记

通讯员 官易洲 陈雯

为全面动员基层派出所全力投入“三个不发生”创建活动,切实为党的十九大胜利召开创造良好的消防安全环境,8月18日,崇阳县公安局以创建消防监督规范化建设试点派出所为契机,组织召开公安派出所消防工作规范化建设现场会。县公安局政委任文格,副局长吴雄伟,县消防、法制、督察、治安负责人和各派出所所长、消防专(兼)职民警参加此次会议。

看得清楚的“规范化建设”

此次活动在崇阳县第一个消防监督规范化试点派出所——青山派出所举行。

青山派出所副所长刘栋带着参会人员从派出所办证大厅的消防宣传手册、消防知识展板开始,一路边讲解边走进派出所大院,院子里“一分钟响应,三分钟到场,五分钟处置”的标语下停放着一辆警务车,车身上醒目的印着“流动微型消防站”标识,打开后备箱,里面整齐地放置着灭火器等消防器材。在该派出所大院的另一侧,“119”式样的消防主题文化长廊成为一道亮丽的风景。走进办公楼,随处可见消防宣传展

板、海报等。在该派出所二楼设有一间专门的“消防办公室”,村委会、十小场所、监督检查、宣传培训、消防执法等档案台账分门别类整齐的归档,配置了专门办理消防案件、开展消防宣传的电脑等设施。

参加观摩活动的民警们拿出手机不断地拍下所见所闻,不时拿出笔记本进行记录。

“这样一看,什么叫规范化我们就明白了,也知道该怎么更好地去开展派出所消防监督工作了。”县经济开发区派出所副所长雷洪说道。

说得明白的“规范化建设”

在青山派出所三楼会议室,现场氛围热烈。青山派出所所长杜栋就派出所消防工作规范化建设进行经验介绍,消防大队长姚海文通报了各派出所2017年消防监督检查数据。

县公安局副局长吴雄伟就派出所消防工作规范化建设工作,从“加强组织领导、加强硬件建设、加强软件建设、加强业务工作、加强消防宣传”五个方面进行了专项部署。

县公安局政委任文格就贯彻落实抓好派出所消防工作规范化建设

工作时要求,思想认识要真“转变”。各派出所要转变认识,把消防监督工作融合在派出所整体工作之中,切实履行好法定职责。责任意识要真“强化”。畏则不敢肆而德以成,无畏则从其所欲而及于祸。各派出所要时刻保持清醒的头脑,要知责明责、敬责畏责、尽责担责,牢牢守住红线,守好自己的责任田。具体工作要真“到位”。各派出所要加大消防监督执法力度,严格完成责任状中规定的监督执法数据,同时县公安局法制、治安大队要全力配合派出所抓好小宾馆的消防安全监管工作。工作成效要真“考核”。县公安局将对派出所消防工作采取“网上抽查、挂网通报,定期督察、发文通报,半年考评、奖优罚劣”的专项考评,明确奖惩措施。

“这次的现场会让我们受益匪浅,听了青山所的经验介绍,明确了派出所消防监督规范化建设的工作思路,这一趟没白来啊!”桂花泉派出所副所长余超拿着写得密密麻麻的笔记本说道。

学以致用“规范化建设”

现场会上,县消防大队监督员通

过业务理论培训、培训演练示范和监督检查实操对各派出所消防工作负责人和消防民警进行了消防监督检查业务培训。从灭火器的使用、对燃烧中的煤气罐灭火、规范使用消防栓等入手,民警们在消防战士的演示下,积极踊跃的上前进行实际操作。

在青山博爱养老庄园,消防监督员带领各派出所消防负责人和消防民警开展了一场标准细致的消防安全监督检查。

各派出所消防负责人及消防民警纷纷表示,通过此次现场会,让他们真正体会到了派出所消防监督工作要怎样做、怎样做好、怎样做实。

这是崇阳县公安局对派出所消防监督规范化建设工作的一次大胆探索,青山派出所的试点只是一个开始,该县将试点示范推广、复制到全县派出所消防工作中,全面开创出派出所消防监督规范化建设新篇章。

平安崇阳 崇阳县公安局协办

县人武部

解读参军优待政策

本报讯 通讯员甘阳新、特约记者汪国文报道:8月18日下午,崇阳县人武部组织召开大学生征集政策座谈会,60余名体检合格的大学生应征青年及其家长、县人武部全体干部职工、全县专武干部共约100人参加。

会上县人武部相关负责人围绕如何算好“政治账”、“经济账”、“前途账”这三本账,给大家介绍了当兵的好处;围绕“征集程序、退役

安置政策、大学生参军优惠政策”,给大家讲解了优待政策,并采取互动的形式,回答了应征青年及家长的提问。

座谈会结束后,正在读大二的路口镇大学生应征青年王洋,接受记者采访时表示,参加座谈会后,觉得现在大学生参军的政策真优惠,军队对高学历青年是真重视,携笔从戎这条路走对了。

县国土资源局

创新推进土地整治

本报讯 通讯员艾利报道:今年以来,崇阳县国土局将“土地整治+”纳入全县年度全面深化改革项目清单,制定工作方案,全力实施一批土地整治+精准扶贫、美丽乡村、生态保护、现代农业为主的特色整治项目。申报县级占补项目1万亩,已竣工验收

2300亩,申报验收3000亩。完成白霓等乡镇高标准农田整治项目1万亩,申报高标准农田项目1万亩和以奖代补项目2万亩。正在实施增减挂钩项目500亩,按照市局安排,认真筹备全市增减挂钩现场会,前期工作基本到位。

农发行崇阳县支行

举办“家风”主题演讲比赛

本报讯 通讯员尹玲枝、黄兴、特约记者汪国文报道:8月14日,农发行崇阳县支行举办“我心中的家风”主题演讲比赛,全行40岁以下的青年员工结合自身情况,以演讲比赛的形式对读书体会进行集体讨论,相互交流对家风的理解和领悟。

用古人的“五常”、“八德”修正自己的行为,用优良家风美德鞭策自己做人做事,用身边的感

人事迹激励大家.....在演讲活动中,该行青年员工们结合自身工作和生活经历,用真挚朴实的语言、生动鲜活的事例讲述了自己的家庭故事;以精彩纷呈的演讲、声情并茂的演绎阐释着对家风的见解,充分展现了青年员工奋发向上、锐意进取的精神风采,诠释了好家风对家庭和睦、文明传承、行风建设的重要意义。

咸宁新闻网 www.xnnews.com.cn 扫一扫 更多精彩活动和免费礼品等你来